

美国航母赴也门阻截伊朗运武船

白宫称发现证据其正向胡塞武装提供武器

欧叶

本报讯 据中国日报消息,4月19日,美国海军的罗斯福号航空母舰和诺曼底号导弹巡洋舰从波斯湾启程前往阿拉伯海,旨在

阻止也门胡塞武装的海上补给。此前有报道说,一支由八艘伊朗船只组成的船队曾驶向也门方向,目的可能是给胡塞武装运送武器。美国海军随后增派军舰,加强在亚丁湾和南阿拉伯海的军事部署,阻截胡塞武装的补给船。

美国海军20日发表书面声明,称两艘军舰即将驶入中东地区,进行“海事安全行动”,目的是确保该地区关键航线保持畅通、安全。声明表示,鉴于也门日趋动荡,美军加强了相应的兵力部署。中东局势颇为复杂。拥有伊

朗支持的胡塞武装反对也门政府;美国的盟友沙特阿拉伯出兵空袭胡塞武装;而伊朗核问题谈判仍在紧张进行,美国正力求和伊朗达成一致。白宫发言人乔希·欧内斯特批评伊朗造成地区动荡。他说:“我们已经发现有证据

表明伊朗人正在给身在也门的胡塞武装提供武器和其他装备的补给。这些补给只会给也门带来更为严重的暴力。”美国目前在中东地区部署9艘驱逐舰、巡洋舰等战舰,另外还有3艘辅助船只。



当地时间二十日夜间西班牙驻利比亚大使馆遭炸弹袭击,这是近十天以来利比亚第三次发生针对外国使馆的袭击事件。图为遇袭现场。

西班牙驻利比亚大使馆遭炸弹袭击

□ 马里

联合国补给车队遭袭击一人死亡

新华社达喀尔4月21日电 巴马科消息:联合国马里多层面综合稳定团20日发布新闻公告说,马里稳定团一补给车队当天在马里北部加奥地区遭遇袭击,造成至少一人死亡。

公告说,袭击事件发生在当地时间20日中午,车队在加奥市以西约30公里处遭遇袭击,车队中至少一名司机死亡,该司机驾驶的的车辆也被袭击者烧毁。

联合国秘书长马里问题特别代表哈姆迪对这起伤及平民的袭击事件表示强烈愤慨,表示马里稳定团将调整部署,杜绝此类事件再次发生。他还呼吁马里军方加强安全措施,保护有关通道的安全。17日晚,马里稳定团补给车队在同一地区遭遇袭击,两名平民司机被杀。

□ 巴勒斯坦

联合政府与哈马斯对话无果而终

新华社拉姆安拉4月20日电 巴勒斯坦联合政府高级代表团与巴勒斯坦抵抗运动(哈马斯)对话20日因分歧过大中止,联合政府代表团于当天傍晚离开加沙地带返回约旦河西岸地区。

由联合政府8位内阁部长及22位官员组成的巴勒斯坦高级代表团19日经以色列进入加沙地带,原计划于24日上午离开加沙地带返回西岸城市拉姆安拉。但由于双方分歧无法弥合,巴勒斯坦领导层指示代表团中止对话,即刻返回。据悉,哈马斯立场强硬,不肯接受联合政府代表团提出的一揽子解决问题的建议,包括哈马斯雇员的工资问题。

欧盟从根源上解决偷渡非一日之功

◆ 国际观察

据新华社罗马4月21日电 随着可能多达数百人的非法移民18日晚因偷渡船沉没而葬身利比亚附近海域,偷渡和非法移民危机再次敲响欧盟国家警钟。

当地舆论认为,欧盟承认偷渡问题头绪繁多,但言胜于行,甚至尚未下定决心应对,要将其从根源上解决决非一日之功。

周边乱局是根源

此间分析人士认为,中东和非洲地区的战乱与贫困导致了欧洲国家面临的非法移民危机,而利比亚乱局更是直接原因。自2011年卡扎菲政府被推

翻后,利比亚安全局势持续恶化,管理瘫痪、冲突不断,为有组织犯罪集团开展前往欧洲的大规模偷渡活动提供了可乘之机。由于利比亚与意大利隔海相望,是前往欧洲最近通道,许多“蛇头”争相通过这一“捷径”大发不义之财。

此外,近年来中东和非洲地区局势不稳,来自伊拉克、叙利亚、埃及、厄立特里亚、埃塞俄比亚、索马里和撒哈拉以南地区的难民纷纷加入向欧洲偷渡的大潮,许多人为躲避贫困和战乱不惜借钱偷渡。

意大利政府认为,要从根源上解决这场持续扩大的偷渡危机,在利比亚恢复法律和秩序是关键一步。国际社会应联合行动,干预利局势,仅凭意大利一

国之力难以奏效。

应对政策难统一

据披露,非法移民偷渡多被有组织犯罪集团操控,“蛇头”为获取暴利不择手段,他们将难民诱上“死亡之船”后,在公海发出求救信号并弃船逃走,将非法移民的巨大包袱甩给意大利等欧盟国家。

据欧盟统计,自2012年9月至2013年9月,欧盟地区迎来“不正常”的大规模移民潮,避难申请数字直线上升。其间西班牙、意大利、法国和希腊记录的非法移民数量为最高,德国、瑞典和英国接受的避难申请最多。作为受非法移民冲击最严重的国家,海上救援和难民安置的费

用使财政捉襟见肘的意大利非常头疼,而欧盟在这一问题上长期扯皮,缺乏适应时局的政策措施。

此外,多年来欧盟各国司法与内政政策始终未能统一。出于自身利益考虑,各国无法在移民和难民政策问题上达成一致,形成统一政策。各国通常在出事后召集紧急会议,商讨解决办法,而这种模式总是收效甚微。

欧洲理事会主席图斯克20日表示,不要指望有从根源上解决移民问题的“快速方案”,因为如果有此方案,欧盟早就行动起来。从其表态不难看出,欧盟解决地中海偷渡问题尚需时间来协调各方意见和资金,目前仍面临多重障碍。

日本超导磁悬浮列车时速再创纪录

新华社东京4月21日电 日本东海旅客铁道株式会社(JR东海公司)21日宣布,该公司当天利用“L0系”超导磁悬浮列车进行了高速运行试验,达到了载人行驶每小时603公里,比现有吉尼斯世界纪录载人行驶纪录高出22公里。

超导磁悬浮列车是利用超导磁体使车体上浮,通过周期性地变换磁极方向而获取推进动力的列车。超导磁悬浮列车除速度快之外,还具有无噪音、无震动、省能源的特点,有望成为21世纪的主力交通工具。

21日10时48分(北京时间9时48分),在山梨磁悬浮试验线所在的隧道内,“L0系”超导磁悬浮列车用10.8秒的时间行驶了1.8公里。这一速度刷新了该系列

16日创造的时速590公里的世界纪录,JR东海公司准备就此申请吉尼斯世界纪录。

山梨磁悬浮试验线位于山梨县上野原市至笛吹市之间,全长42.8公里,今后将转为运营线路,作为磁悬浮中央新干线的一部分使用。磁悬浮中央新干线最高速度预计为每小时505公里,东京品川站至名古屋站之间的路段预定在2027年开始运营,并于2045年延长到大阪,实现全线贯通。

JR东海公司说,进行时速550公里以上的更高速行驶试验,是为了获得列车行驶时受到的空气阻力以及晃动等数据,帮助对磁悬浮运营线路的设备进行最佳设计。

康乐宝关爱男性健康

康乐宝自上市10年以来,以其优良的品质及亲民专卖店销售和优质服务,一直赢得上海中老年朋友的青睐。真正的朋友可以信赖,真正可以信赖的朋友可以信赖。

康乐宝成分均来自天然野生珍稀植物(吃不上火,适合四季长期服用);采用合理的营养配比,以先进设备浓缩提取加工而成,充分保持了产品的营养性,食品级安全的母长健康品,拥有了三高人群也可以放心服用。本品一盒一服。

特大喜讯:为了答谢中老年朋友10年来对康乐宝的支持与厚爱,特推出全新生产工艺康乐宝,新生产工艺康乐宝浓缩更珍贵,易吸收,不伤脾胃,服用后让您的生活更加满意,更加精彩。批活动期间购买可享受买5送3,买3送1的优惠,买3送3者还送价值198元人体润滑剂1盒,活动仅此一回。

上海康乐宝服务热线: 021-51699752

上海康乐宝服务热线: 021-51699752

上海康乐宝服务热线: 021-51699752